Об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в структурных подразделениях – детских садах МАДОУ «Радость»
Питание воспитанников в детских садах МАДОУ «Радость» осуществляет ООО «ОМС-Лечебное питание» в соответствии с лицензией и договором об обслуживании. Пищеблоки детских садов укомплектованы персоналом в зависимости от проектных особенностей и организации технологического процесса. Все помещения пищеблоков структурных подразделений оборудованы в соответствии с требованиями Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». Питание организовано в соответствии с примерным меню, утвержденным директором МАДОУ «Радость», рассчитанное не менее чем на две недели, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для всех возрастных групп и рекомендуемых суточных наборов продуктов для организации питания детей в дошкольных образовательных организациях.
В структурном подразделении – детском саду № 45 МАДОУ «Радость» организовано питание детей с учетом 24-х часового пребывания детей. В структурном подразделении – детском саду № 201 и № 211 «МАДОУ «Радость» организовано питание детей с учетом имеющихся аллергических заболеваний.
